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							ΤΟ NAKAL ΕΙΝΑΙ ένα πολυτελές μπαρ εστιατόριο σε μια απίθανη τοποθεσία δίπλα στη θάλασσα. Βυθιστείτε στην εξωτική γοητεία και το μινιμαλιστικό στιλ του NAKAL και απολαύστε τις ανέσεις και τις υπηρεσίες που προσφέρει. Αποδράστε από τη καθημερινότητα σ΄ αυτό τον παραδεισένιο χώρο που θα γίνει ο νέος αγαπημένος σας προορισμός.
						

				

				
				
							ΤΟ NAKAL ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ από τρεις κύριους χώρους. Την αμμουδερή παραλία με τις αναπαυτικές ξαπλώστρες, τα κρεβάτια και τα πουφ ανάμεσα σε φοίνικες και αλμυρίκια, το χώρο της πισίνας σε σχήμα βότσαλου που συνορεύει με το χώρο του εστιατορίου & του bar. Όποιο σημείο και να επιλέξεις μπορείς να γευτείς τα πιάτα από το μενού μας και να δροσιστείς με τους αναζωογονητικούς χυμούς ή τα κοκτέιλ μας.
						

				

				
				
							ΣΤΟ NAKAL ΘΑ ΞΕΧΑΣΕΙΣ που βρίσκεσαι… αντικρύζοντας την είσοδο θα νιώσεις ότι σε περιμένει μια διαφορετική εμπειρία. Οι κάκτοι και οι φοίνικες δένουν αρμονικά με τα αλμυρίκια της παραλίας και δημιουργούν το τέλειο πάντρεμα ελληνικού και εξωτικού σκηνικού. Η επιβλητική ξύλινη είσοδος οδηγεί στον εσωτερικό χώρο που λούζεται με φυσικό φως και προσφέρει ελεύθερη θέα στη θάλασσα και στη πισίνα.
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			ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ by Papanikolaou Thodoris
		

				

				
				
							Στο NAKAL θα χαλαρώσεις και θα απολαύσεις τις ανέσεις και τις υπηρεσίες που σου προσφέρει από το πρωί έως το βράδυ. Οι προτάσεις μπορούν να καλύψουν και τις πιο υψηλές απαιτήσεις με ένα ευρύ φάσμα επιλογών που περιλαμβάνουν καφέ, brunch, γεύματα και γλυκά.

Με βασικό concept την δημιουργική κουζίνα, το εστιατόριο του NAKAL με Executive Chef τον Θοδωρή Παπανικολάου, Sushi Chef τον Αλέξανδρο Παντούλη και Pastry Chef τον Σπύρο Πεδιαδιτάκη, αποτελεί ιδανική επιλογή για μια γαστριμαγική εμπειρία δίπλα στη θάλασσα.						

				

				

				

		
		
				
				
					
			
						

		

				

				

				
				
			SIGNATURE COCKTAILS
		

				

				
				
							Το μπαρ κατέχει περίοπτη θέση στο χώρο με το παιχνίδι να παίζεται γύρω απ’ αυτό. Απόλαυσε ένα δροσερό κοκτέιλ από την λίστα που έχει επιμεληθεί ειδικά για το NAKAL ο Γιώργος Χόνιας και άσε την μουσική να σε παρασύρει.						
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